
РЕГІОНАЛІЗМ ТА РЕГІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНИХ 

МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 
 

Метою дисципліни є вивчення норм та принципів, які регулюють 

міжнародні відносини на рівні різних регіонів; набуття знань необхідних для 

формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 293 «Міжнародне право» компетентностей щодо вивчення 

міжнародних і транснаціональних відносин, особливостей зовнішньої 

політики держав, міжнародних комунікацій на різних рівнях та діяльності 

міжнародних організацій. 

Міжпредметні зв’язки. Дисципліна «Регіоналізм та регіональні 

проблеми сучасних міжнародних відносин» має безпосередній зв’язок із 

такими дисциплінами, як: теорія і практика сучасного міжнародного права, 

міжнародна безпека, політологія. 

Програмні результати навчання: 

знати: теорії міжнародних відносин; регіональні підсистеми; 

особливості взаємодії та конкуренції; природу та динаміку міжнародної 

безпеки; сучасні регіональні конфлікти; міжнародне регіонознавство; 

розуміти еволюцію міжнародних відносин та природу регіональних 

конфліктів; особливості міжнародних комунікацій та їх реалізацію на 

регіональному рівні; міжнародно-політичного регіонознавство з поглибленим 

вивченням регіонів Західної, Центрально-Східної, Північної та Південної 

Європи, країн пострадянського простору, регіону Східної та Південно-

Східної Азії, Африки та Латинської Америки. 

вміти: аналізувати та пропонувати способи розв’язання складних  

регіональних проблем сучасних міжнародних відносин; збирати та 

аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин зовнішню політику 

України та інших держав та регіональні конфлікти та кризи; 

володіти: документами політико-правового характеру, які стосуються 

міжнародних відносин та регіональних проблем. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

 Системи міжнародних відносин і регіональні підсистеми. Основні 

поняття регіональної ставки та регіональної політики. Регіоналізація як 

базовий процес сучасних міжнародних відносин. Регіональна безпека та 

особливості створення системи регіональної безпеки у світі. Регіональні 

конфлікти та проблеми регіонального лідерства. Європейська регіональна 

підсистема. Північноамериканська регіональна підсистема міжнародних 

відносин. Близький і Середній Схід як регіональна підсистема міжнародних 

відносин. Африканська регіональна підсистема. Регіональні організації на 

пострадянському просторі.  

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 


